



## Наше – лучшее

Минская «Девушка в вышиванке», которую можно увидеть на здании по улице Рабкоровской, вошла в топ-10 лучших ноябрьских граффити мира по версии издания Streetartnews. Изображение, созданное британско-австралийским уличным художником Гвидо ван Хелтеном, оказалось на восьмой позиции. Специалисты не исключают, что «белоруска» окажется среди лучших рисунков в мире по итогам уходящего года.



## Учитесь, как надо

Студенты БГУ и БГУИР прошли в финальный этап студенческого командного чемпионата мира по программированию ACM ICPC 2015-2016. Полуфиналы, в которых приняли участие более 220 команд из 12 стран, в том числе семь белорусских, состоялись 5 и 6 декабря. В следующую стадию соревнований могли выйти команды 12 вузов, показавших наилучшие результаты. Будем болеть за наших на финале в мае 2016 года.

Подготовил Николай МАЧЕКИН, «ЗН»